



ПРОЛІТАРИ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS The Provincial Library
Cor. Pritchard Ave. and McGregor Winnipeg, Man., Canada
UKRAINIAN LABOR NEWS
три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday
SUBSCRIPTION RATES:
Per year \$4.00
Per half year \$2.00
RIK XII. 4. 16 (1379). ЧЕТВЕР, 6. ЛЮТОГО 1930. WINNIPEG, MAN. THURSDAY, FEBRUARY 6, 1930. No. 16 (1379). VOL. XII.

БЕЗРОБІТТЯ В АНГЛІЇ НАЙБІЛЬШЕ ЗА ОСТАННІХ СІМ РОКІВ.

Це мусів признати в британському парламенті "міністер безробіття" Томас, який заявив, що ще більше робітників буде відправлених від праці.

ЛОНДОН, 3 лютого. — Як Г. Томас, міністер безробіття в "робітничій" уряді, заявив сьогодні в парламенті, що деякі британські промислові підприємства є в дуже важкому положенні та що число безробітних є тепер найбільше за останні сім років. Безробіття є головною причиною застою в бавовняній і вовняній промисловості, сказав Томас. Неспокій в Китаю, труднощі в Індії і той факт, що Японія стає щораз трішки конкурентом на закордонному ринку, є також важливими факторами після снігу Томаса. Далі Томас заявив, що ще більше робітників буде відправлених у вугільній, сталевій і бавовняній промисловості. Однак він сказав, що не дивитися песимістично на справу і виступити, що "реорганізація" промисловості буде мати остаточно добрі результати. Такі "потішачі" заяви робить Томас від часу, як "робітничий" уряд прийшов до влади, а помію того безробіття не зменшається, але щораз збільшується і є тепер найбільше за всі роки, як це навіть він сам мусить признати.

МЕКСИКО ЗІРВАЛО ЗНОСИНИ З СРСР НА ПРИКАЗ АМЕРИКИ.

Літвінов каже, що Мексико зірвало зносини на приказ закордонних держав, не згадуючи Америки по імені.

МОСКВА, 2 лютого. — Згідно з повідомленнями Мексиком дипломатичні зносини з Радянським Союзом, Максим Літвінов, заступник народного комісара закордонних справ, заявив сьогодні, що Мексико без сумніву зробило цей крок на приказ закордонних держав. Літвінов твердить, що розрив був зроблений всупереч дійсним інтересам мексиканського народу, який, він виступає, "дуже цинічно симпатично, з якою народи Радянського Союзу відносилися до боротьби Мексики проти його підданства інтересам імперіалістичних держав". МОСКВА, 28 січня. — Урядовий орган "Ізвестія", пишуть про зривання Мексиком зносин з Радянським Союзом, заявляють, що це було зроблено на приказ Злучених Держав. У грудні 1924 року Мексико відновило дипломатичні зносини з Радянським Союзом, Максим Літвінов, заступник народного комісара закордонних справ, заявив сьогодні, що Мексико без сумніву зробило цей крок на приказ закордонних держав. Літвінов твердить, що розрив був зроблений всупереч дійсним інтересам мексиканського народу, який, він виступає, "дуже цинічно симпатично, з якою народи Радянського Союзу відносилися до боротьби Мексики проти його підданства інтересам імперіалістичних держав".

УПАДОК ДИКТАТОРА ДЕ РІВЕРІ ТЯЖКИЙ УДАР ФАШІЗМОВІ.

БЕРЛІН, 31 січня. — Комуністичний орган "Роте Фане" заявляє, що упадок еспанського диктатора Прімо де Рівери є вислідом масового робітничого руху проти фашистської диктатури, а також внутрішніх труднощів еспанської буржуазії та економічної кризи. Де Рівера не був повалений диктаторською буржуазією, як це пробує представити капіталістична преса. Хоч генерал Беренгер, новий прем'єр, буде йти слідами свого попередника, проте було би помилкою вважати теперішню ситуацію в Еспанії лише як зміну осіб. Міжнародному фашизму завдано тяжкий удар в його найслабше місце. Подібні події наступать скорше чи пізніше в усіх фашистських країнах.

МІСТО ЧІКАГО ПЕРЕЖИВАЄ ФІНАНСОВУ КРИЗУ.

ЧІКАГО, 25 січня. — Фінансова криза міста дійшла до таких великих розмірів, що 40,000 місських учителів і службовців не отримали платні. Урава міста старается затягнути дозичку на багато мільйонів доларів, щоб відвернути кризу, однак ніякий банк не хоче позичити грошей і так уже задоволеному по вуха містові.

35,000 кравців у Нью Йорку вийшли на страйк

Кравецькі робітники домагаються більшої платні і кращих умов праці. — В СТРАЙКОВИЙ ОКРУГ НЕГАЙНО ВИСЛАНО 250 ПОЛІСМЕНІВ.

НЬЮ ЙОРК, 4-го лютого. — 35,000 кравецьких робітників вийшли тут сьогодні на страйк за більшу платню і кращі умови праці. Більше як 250 полісменів вислали негайно в округ, об'їзний страйком. Між кравецькими шапками, яких є в Нью-Йорку 2,500, іде велика конкуренція. Вони намагаються одна перед другою як найдешевше продукувати. Наслідок з того такий, що кравецькі фірми зменшують число робітників, а ті робітники, що залишаються при праці, мусять довше працювати й за меншу платню. Перед сімома роками в Нью-Йорку було 1,500 кравецьких шапів, а тепер їх 2,500. Але перед сімома роками в тих шапах працювало далеко більше робітників, ніж працює тепер.

УРЯД С.Р.С.Р. ДОПОМАГАЄ В ПОШУКУВАННІ ЗА ЛЕТУНАМИ.

З американського корабля "Нанук", що стоїть скітний дедами коло північно-східної Сибіри, повідомляють від дато 1-го лютого, що радянський уряд рішив дати всяку допомогу в пошукуванні за тілами американських летунів Айслсона і Борленда, за якими тепер шукають у снігу й леді довкола їх розбитого аероплану 50 миль на північній схід від того корабля. Командир Р. С. Степнов, що має до своєї розпорядженості два радянські аероплани на "Нануку", отримав 1-го лютого з Москви бездротну телеграму, в якій поручається йому відшукати перевіз пасажирів з радянського корабля "Старополь", скітний дедами три миль від "Нануки", і прилучитися до американських та канадських летунів у пошукуванні за Айслсоном і Борлендом. Степнов і його товариші давали всю можливу допомогу в пошукуванні від часу свого прибуття. Вони були вислані на допомогу ще перед знайденням розбитого аероплану Айслсона. Капітан радянського корабля "Старополь" і його задога також зробили все в своїй силі, щоб допомогти у винайденні загинувших летунів.

ЗНАЙШЛИ ЛІТАК, ШАПКУ І РУКАВИЦІ ЗАГИНУВШИХ ЛЕТУНІВ.

НОМ, Аляска, 26-го січня. — Радіограма з американського корабля "Нанук", що стоїть скітний дедами коло побережжя Сибіри, повідомляє, що знайдено розбитий аероплан загублених американських летунів Айслсона і Борленда. Останки аероплану знайшли двоє американських летунів Д. Кросон і Гаролд Дайлс, які снігу около десяти миль від морського берега. Шапка і рукавиці, відобуті з розбитого Айслсонового аероплану, були розпізнані як ті, що їх уживав Борленд. Не знайдено ніякого сліду по тілах летунів, однак пошукувачі є впевнені, що Айслсон і Борленд загинули під час розбиття аероплану 9 листопада м. р.

4 РОБІТНИКИ ВБИТИ ПРИ ПРАЦІ.

СОДБОРІ, Онт., 4 лютого. — Майнери В. Герває і П. Кравік були вбиті сьогодні в шахті Фруд, коли 15 тонн скали впали на них і роздавили їх. ПОРТЕДЖ ЛА ПЕРІ, Мант., 26 січня. — В. Кацман з Вліпелу був убитий у п'ятиці в Поплар Пойнт при ладунанні шутру. Він працював для А. С. Денніса з Овквіа і ладжав шутер у ямі, коли берег обступився й велика маса шутру привалила його. Не забувайте про пресовий фонд "Укр. Роб. Вістей"!

МОНАРХІСТИ ПЛАНУЮТЬ НАПАД НА РАДЯНСЬКУ АМБАСАДУ.

Радянський амбасадор Довгалевський запевнив французький уряд, що амбасада не має нічого спільного зі зникненням ген. Кутепова, провідника монархістів.

ПАРИЖ, 3 лютого. — Валеріан Довгалевський, радянський амбасадор у Парижі, заявив сьогодні прем'єрові Тардє та міністрові закордонних справ Бріанові в окремих розговорах, що російські білогвардійці в Парижі організують напад на радянську амбасаду, щоб шукати в ній за генералом Кутеповим, монархістичним провідником, який подієсь тижнем тому. Довгалевський запевнив Тардє, що радянська амбасада не має нічого спільного зі зникненням Кутепова. Він сказав, що є дуже здивований з гострих нападів французької преси, яка натякає, що Кутепова привалили агенти радянського Д.П.У. (Державного Політичного Управління) і тримають його в будинку амбасаді. "Еко де Пари", "Журналь де Деба" та інші праві газети пішли так далеко, що домагаються зривання дипломатичних зносин з Радянським Союзом і переведення ревізії в радянській амбасаді. Права преса радить, щоб амбасадора Довгалевського зробили особисто відповідальним за зникнення Кутепова.

ПОЛІЦІЯ СТЕРЕЖЕ ФАШІСТСЬКОГО ПРОВІДНИКА ЕРГАРДА.

БЕРЛІН, 31 січня. — Будинку суду, де відбувається процес фальшивників радянських грошей, пильно стереже поліція, щоб охоронити перед робітничим гнівом фашистського провідника капітана Ергарда. У своїм зізнанні Ергард відмовився визнавати імена британських політиків, учасників антирадянської змови. Запитаний, чи він сподівався яких результатів з контр-революційного руху в Грузії, Ергард відповів: "Особисто я не сподівався, але генерал Гофман, з яким я обговорював плани, задіявся на справу дуже оптимістично". Свідок далі заявив, що фальшивники зробили на нього враження "добрих патріотів". Він сказав, що Гофман пробував зацікавити справою деякі великі держави і в тій цілі їздив до Лондону. Однак він відмовився розкрити подробиці про те, що робив Гофман у Лондоні.

БІЛОГВАРДІЙЦІ НАПАЛИ НА АДМІНІСТРАЦІЮ НИТ.-СХІДНОЇ ЗАЛІЗНИЦІ.

МОСКВА, 31 січня. — Банди з 600 російських білогвардійців, озброєна в палки, напала на адміністрацію китайсько-східної залізниці в Харбїні, почала бити службовців і відгрожувався управителю залізниці Ю. Рудому. Білогвардійці домагалися "відшкодування" від претекстом, що в наслідок підписання хабаровського протоколу вони втратили роботу, яку ділять були після захоплення залізниці китайцями. Рудий відкинув домагання білогвардійців і відіслав їх до манджурського уряду, що був їхнім "роботодавцем". Остаточно поліція примусила білогвардійців розійтися.

БОГДАНОВ ГОЛОВОЮ АМТОРГУ В НЬЮ ЙОРКУ.

НЬЮ ЙОРК, 29-го січня. — Богданов був назначений в Головою Амторгу, радянського торговельного представництва в Злучених Державах, буде від 1. лютого Петро А. Богданов. Дотеперішній голова Амторгу, С. Г. Броц, переходить до Лондону на становище радянського торговельного представника.